



ШКОЛА

№8
(62)

Май, 2020

Газета МБОУ СОШ №1 г.Оханска, издается с сентября 2012 г



75-летие Великой Победы

стр. 2

Наши выпускники

стр. 4



Вновь наступила победная весна. И с каждым годом возрастает историческое значение священного подвига нашего народа в Великой Отечественной войне.

День Победы был и остается символом национального духовного величия, образцом высокого патриотизма, чести и мужества.

Жители Оханского района внесли большой вклад в общую Победу. Наши земляки воевали на фронте, днями и ночами ковали победу в тылу. И в каждой семье хранится память о тех великих годах. И сейчас наша общая задача – передавать эту память из поколения в поколение.

Дорогие Ветераны, наши любимые дедушки

и бабушки! От всей души поздравляем Вас с Днем Победы! Этот праздник вошел в наши сердца как символ героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на земле. Нет семьи, которой не коснулась война. Мы свято чтим память наших земляков, не вернувшихся с полей сражений. Мы помним подвиг великих тружеников, ковавших Победу в тылу. Мы благодарны защитникам всех поколений, посвятившим себя служению Отечеству.

Дорогие Ветераны, труженики тыла, дети войны! Спасибо Вам за стойкость и отвагу, за силу духа и верность Отчизне! Спасибо за этот великий праздник, который сегодня объединяет всех нас!

Крепкого вам здоровья, добра, благополучия!

Коллектив учителей, учащихся и родителей МБОУ СОШ №1 города Оханска



#ОКНА_ПОБЕДЫ



таких добродетелей как семейные ценности, единство поколений, возможность провести праздник в кругу семьи, в том числе с лицами старшего поколения.

9 Мая - самый трогательный, самый радостный праздник.



Ребята вместе с родителями приняли активное участие в подготовке к этому празднику. Этот год особенный. Нам нельзя выходить на улицу, встречаться с друзьями, нельзя в день Победы возложить цветы к обелиску, но мы можем показать своё неравнодушие и солидарность. Участвуя в акции «Окна Победы», семьи украсили окна своих домов надписями, рисунками, плакатами, приуроченными к памятной дате.

«Окна Победы» - это своеобразный «Бессмертный полк», только не на улицах, а в окнах домов. В День Победы в небо из окон глядели лица героев, подаривших нам мир!

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК

В этом году в день последнего звонка все школы страны будут одиноко пустовать без толпы детей, взволнованных родителей, учителей и нарядных выпускников.

Дорогие наши выпускники!

От имени всего школьного коллектива в этот важный день поздравляем вас с окончанием учебного года и школы.

Каждый из выпускных классов внес значимый вклад в достижения, процветания и успехи нашей школьной семьи. 11 класс мы запоем как самый коммуникабельный, дружелюбный, креативный и ответственный за всю историю школьной жизни.

Вы - гордость школы, будущие ученые и инженеры, целеустремленные, скромные и интеллигентные, всегда готовые помочь каждому, кто нуждается в поддержке.

Выпускники 9 класса - это пример творческой команды, дружной и талантливой, готовой к реализации самых смелых идей, больших выдумщиков и инициативных ребят.

Мы надеемся, что выйдя за порог нашей родной школы, вы полетите навстречу своему счастью. Мы верим в каждого из вас, и желаем, чтобы каждый крепко встал на ноги, никогда в жизни не потерял своего лица и не уронил достоинства, стал важным, нужным и уважаемым членом нашего социума. *В добрый путь, дорогие наши выпускники!*



По традиции в майском номере газеты мы публикуем воспоминания одиннадцатиклассников о годах, проведенных в школе. И конечно же, желаем, чтобы у них, красивых, сильных, здоровых и перспективных молодых людей, воплотились в жизнь самые смелые мечты и планы, пусть будущее радует их новыми идеями, замыслами и достижениями.

Елена Смышляева

За прошедшие 11 лет школа стала родным местом для меня. Я знаю каждый коридор, каждый кабинет и куда ведет какая дверь. Я помню нашу школу с деревянными полами, помню кабинет физики на третьем этаже, библиотеку на четвертом. Когда я осознаю, что до конца учебного года осталось пара недель, мне становится грустно. Школа - это намного больше, чем канцеляризм «учебное заведение». Школа подарила мне не просто знания, не просто пресный материал из учебников. Школа подарила мне любовь к науке. Я безмерно благодарна ей за это. Особенно хочу сказать спасибо Норцевой Светлане Александровне, учителю физики, и Нисовой Светлане Михайловне, учителю математики, за то, что я - это я. Несмотря на то, что я ухожу, я никогда не забуду бесценные знания и опыт, которые дала мне школа. Я сдам экзамены, поступлю в ВУЗ, добьюсь своих целей, но всегда буду помнить, что без своей школы я бы ничего не смогла.

Нельзя не сказать о том, что школа подарила мне еще и замечательный класс. Я с полной уверенностью могу сказать, что горжусь своим классом. Я не сомневаюсь, что каждый из моих одноклассников добьется успехов. Пусть мы все и разъедемся по разным городам, будем собираться раз в пять лет на встречах выпускников, изредка связываться друг с другом через социальные сети, но я буду помнить каждого.

Как бы не была велика горечь расставания, я чувствую, что мне пора



уходить. Я все чаще обращаю внимание, что не знаю почти никого из учеников, помимо своего класса, что материал уроков кажется простым, а школьные мероприятия не вызывают желания в них поучаствовать. Наверное, я уже выросла из школы и настало время попрощаться. Впереди трудная взрослая жизнь. Школа, спасибо тебе за каждый день, проведенный в твоих стенах. Спасибо за прекрасных учителей и учеников. Спасибо за помощь в нахождении себя и своих интересов. Я буду по тебе скучать!

Александра Ширинкина



Школьные годы – это самое лучшее время в жизни каждого человека. Многие даже не задумываются о том, какое большое значение в их жизни они имеют, ведь именно в школе у ребёнка формируются взгляды на жизнь, человек учится общаться с людьми, совершает ошибки и продельывает работу над ними.

Как же быстро летит время в нашей жизни. Ведь только-только нас вели в школу за руку, и мы дарили букеты первым учителям. Мы всегда прислушивались к мнению преподавателей и старались учиться. В средней школе всё уже серьезнее, но интереснее: новые учебные предметы, первая любовь, настоящие друзья, с которыми мы прошли всю школьную жизнь. Не успели оглянуться, и вот уже старшеклассники. Начали серьезно задумываться о том, кем мы

будем работать, о выборе университета или другого учебного заведения.

Все проходит, и школьная жизнь в том числе. Мы никогда её не забудем и всегда будем вспоминать. Хочется сказать спасибо одноклассникам и учителям за лучшие школьные годы.

Владислав Ванюков

В семь лет я покинул стены детского сада и пришел в школу. Для меня это время было самым чудесным, беззаботным. Мне так хотелось скорей сесть за парту, познакомиться с такими же первоклассниками, как я. К тому же мне так надоел этот полуденный сон...

Далее моя школьная жизнь завертелась со скоростью раскрученного волчка. За эти одиннадцать лет я осознал, что такое настоящая дружба. Я научился правильно и быстро находить общий язык с собеседником, а главное – умело выстраивать диалог со сверстниками. В моей школьной жизни были первая любовь и первое



разочарование, настоящая дружба и ссоры. Школа стала для меня вторым домом, в котором я прошел свой путь становления личности, поиска своей индивидуальности. Она подарила мне возможность быть не только отлично образованным и социализированным, но и развитым в творческом плане. Я благодарен всем учителям, которые закрепили во мне положительные качества, такие как доброта, забота о ближнем, умение выслушивать и понимать человека, терпеливость, толерантность ...

Спасибо моим классным руководителям Галине Ивановне Хохловой, Ольге Анатольевне Паршаковой и Галине Геннадьевне Шиловой, которые сопровождали меня до 11 класса и воспитали во мне личность. Спасибо директору Наталье Геннадьевне Соколовой за должное внимание к ученикам и образовательному процессу. Благодарю всех моих друзей и одноклассников, которые прошли вместе со мной этот долгий школьный путь, стали для меня практически родными людьми.

Время пролетело незаметно. Сейчас мне уже 18 лет. Впереди экзамены. Вскоре я навсегда покину стены родной школы. Я уже не смогу сесть за школьную парту и уже не услышу до боли знакомые и приятные голоса учителей. От таких мыслей иногда становится грустно на душе.

За все 11 лет я говорю школе СПАСИБО. Школьная пора была самым приятным временем в моей жизни. Я всегда буду вспоминать школу, учителей и одноклассников с приятной улыбкой на лице. Теперь я точно готов вступить во взрослую жизнь.

Ольга Бажгина



Вот и наступил мой май одиннадцатого класса.

Временами этот момент казался таким долгожданным. Сейчас же я просто счастлива, что могу перейти на следующий уровень образования, то есть и развития в целом, однако остаётся чувство незаконченности: не все слова сказаны, не все чувства выражены, не все мелочи школьной жизни прочувствованы.

Что я могу сказать о школьных годах? За 11 лет мне удалось поучиться в четырёх школах, и нет ни одной похожей. Школа – это отдельная жизнь, я бы сказала. Так что могу считать себя везунчиком, так как я прожила их четыре! Каждая такая жизнь – удивительное приключение с новыми радостями, проблемами, знакомствами. Но в любом случае это бесценный опыт.

В нашу (Оханскую) школу мне довелось попасть только в 11 классе. Я очень положительно отношусь к ней, так как здесь я смогла почувствовать себя в своей тарелке. Я могу гордиться тем, что успела познакомиться с такими прекрасными людьми. Абсолютно всегда жаль расставаться, но всем приходится когда-либо прощаться с привычными вещами, кому-то чаще, кому-то реже.

Школьная жизнь останется в памяти. Уроки, перемены, линейки, школьные происшествия, ребята и учителя останутся



только в памяти. Эти воспоминания будут дороги мне всегда. Нас всех ждут большие перемены впереди. И то, как мы встретим их, зависит от того, какими мы смогли стать именно в школьные годы, пускай у кого-то это были и разные школы. Поэтому напоследок хочется пожелать всем от будущих первоклассников до выпускников ценить то, что имеете, радоваться каждому моменту и ни в коем случае не ныть из-за того, что не в силах изменить. Да и вообще не ныть!

Татьяна Баскова

11 лет в школе пролетели незаметно. Несомненно, школьные годы самые веселые и интересные. В школе я получила то, что должна получить – это знания. Также здесь я научилась общаться с людьми, выслушивать их мнения и доказывать свое, либо находить компромиссы в спорных ситуациях. Благодаря школе у меня появились друзья. Хочется выразить благодарность всем учителям, желаю вам больше профессионализма и любви к своему делу! Выпускникам желаю успехов при поступлении.



Анна Петрова



На протяжении всей моей школьной жизни, школа стала для меня вторым домом. За годы обучения в школе я нашла близких мне людей, которым я могу доверять, от которых я могу получить нужный для меня совет, а также попросить у них помощи в чем-либо. В нашей школе замечательная уютная и домашняя атмосфера. Она придает мне и остальным ученикам уверенность в собственных силах и знаниях. В нашей школе мы чувствуем себя защищенными. Учителя очень добры, заботливы и отзывчивы. На протяжении всей моей

учебы они шли мне на встречу и разрешали исправлять оценки, а также помогали понять трудный для меня материал. Школьная жизнь была очень насыщенной и красочной. Я бы хотела сказать спасибо школе и учителям, за то, что дали нам огромный багаж знаний, за старт во взрослую жизнь, за теплоту и заботу, огромное Вам спасибо!



Ирина Заякина

Мы пришли в школу с улыбками на лице, в предвкушении учебы, тогда мы еще не понимали, что в школе придется провести одиннадцать лет. За эти сложные одиннадцать лет у нас были как взлеты, так и падения, как двойки, так и пятерки. Учителя помогали подняться нам при падениях, и радовались с нами при взлетах. Учителя давали нам не только знания по учебной программе, но и учили нас жить, общаться в коллективе, показывали пример. Каждый учитель, который был нашим классным руководителем, стал нам второй мамой. Каждый работник школы стал членом нашей семьи. Мы всех благодарим за работу, особенно поваров, благодаря которым мы проживали одни из самых счастливых школьных минут, благодарим учителей, за веру в нас, за потраченное на нас время, за потраченные нервы. Спасибо!



Кристина Зырянова



В этом году я оканчиваю школу, как же быстро летит время в нашей жизни. Ведь только-только мы пришли в первый класс и дарили цветы учителям, но все проходит и школьная жизнь в том числе. Скоро выпуск, и мы, покинув эти стены, никогда не сможем забыть наши школьные будни, постоянную суету на переменах и всегда будем вспоминать учителей, стоящих у доски и что-то объясняющих. Все это время учителя дарили нам свою ласку, добро, знания. Со школой у меня связаны самые лучшие воспоминания, все интересные и веселые моменты, они надолго останутся в памяти, и их будет приятно вспоминать после выпуска.

Вот и наступила очередь нашего класса попрощаться со школой, мы никогда не забудем своих одноклассников, среди которых мы нашли своих первых настоящих друзей,

которые всегда поддерживали нас и скрашивали даже самые серые дни. Мы любим свою школу и нам будет очень грустно расставаться с ней.

